
Tabela 8 - Distribuição da amostra dos campi do IFSul, referente a outras informações dos estudantes matriculados em 2011/1. 

 Bagé Camaquã Charqueadas Passo Fundo Pelotas P. Visc. Graça Sant'ana Livr. Sapucaia Venâncio 

N P(%) N P(%) N P(%) N P(%) N P(%) N P(%) N P(%) N P(%) N P(%) 

Quando adoece, recorre 
Rede pública 
Rede particular 
Convênios 
Convênios pagos pela empresa 
onde trabalha 

40 
7 

42 
4 
 

 
43,01 
7,52 

45,16 
4,3 

 

 
115 
19 
56 
22 

 
54,24 
8,96 

26,41 
10,37 

 
144 
28 

117 
45 

 
43,11 
8,38 

35,03 
13,47 

 
190 
14 
98 
27 

 
57,75 
4,26 

29,79 
8,21 

 
747 
72 

477 
129 

 
52,42 
5,05 

33,47 
9,05 

 
251 
15 

104 
35 

 
61,98 

3,7 
25,68 
8,64 

 
15 
3 
4 
3 

 
60 
12 
16 
12 

 
252 
53 

244 
195 

 
33,87 
7,12 
32,8 

26,21 

60 
11 
29 
13 

 

 
53,09 
9,73 

25,66 
11,5 

 

Quanto à consulta odontológica 
Eu só vou ao dentista se tiver 
com dor 
Independente de problemas vou 
ao dentista a cada seis meses 
Independente de problemas vou 
ao dentista a cada ano 
Vou ao dentista rotineiramente 
para tratamento especializado 
Vou ao dentista 
esporadicamente 
Não lembro ou nunca fui 

 
28 

 
17 

 
8 
 

26 
 

12 
 

2 

 
30,1 

 
18,27 

 
8,6 

 
27,95 

 
12,9 

 
2,15 

 
62 

 
53 

 
28 

 
46 

 
9 
 

14 

 
29,24 

 
25 

 
13,2 

 
21,69 

 
4,24 

 
6,6 

 
88 

 
80 

 
47 

 
74 

 
40 

 
5 

 
26,35 

 
23,95 

 
14,07 

 
22,16 

 
11,98 

 
1,5 

 
88 

 
77 

 
61 

 
47 

 
50 

 
6 

 
26,75 

 
23,4 

 
18,54 

 
14,29 

 
15,2 

 
1,82 

 
471 

 
244 

 
199 

 
251 

 
220 

 
40 

 
33,05 

 
17,12 

 
13,96 

 
17,61 

 
15,44 

 
2,81 

 
150 

 
72 

 
63 

 
74 

 
37 

 
9 

 
37,04 

 
17,78 

 
15,56 

 
18,27 

 
9,15 

 
2,22 

 
6 
 

3 
 

8 
 

4 
 

3 
 

1 

 
24 

 
12 

 
32 

 
16 

 
12 

 
4 

 
174 

 
196 

 
124 

 
135 

 
103 

 
12 

 
23,39 

 
26,34 

 
16,67 

 
18,15 

 
13,84 

 
1,61 

 
33 

 
35 

 
16 

 
17 

 
10 

 
2 

 
29,2 

 
30,97 

 
14,15 

 
15,04 

 
8,84 

 
1,76 

É portador de necessidade 
especial? 
Visual 
Auditiva 
Físico/motora 
Fala 
Necessidade educacional 
especial 
Super dotado/altas habilidades 
Não 

 
7 
0 
1 
0 
1 
 

1 
83 

 
7,52 

0 
1,07 

0 
1,07 

 
1,07 

89,24 

4 
1 
0 
0 
0 
 

2 
205 

 
1,88 
0,47 

0 
0 
0 
 

0,94 
96,69 

 
14 
0 
1 
0 
0 
 

1 
318 

 
4,19 

0 
0,29 

0 
0 
 

0,29 
95,2 

 
18 
1 
3 
0 
1 
 

1 
305 

 
5,47 
0,3 

0,91 
0 

0,3 
 

0,3 
92,7 

 
28 
8 
4 
0 
1 
 

1 
1386 

 
1,95 
0,55 
0,27 

0 
0,06 

 
0,06 

96,85 

 
18 
2 
2 
1 
0 
 

1 
374 

 
4,44 
0,49 
0,49 
0,24 

0 
 

0,24 
92,34 

3 
0 
0 
0 
0 
 

0 
22 

 
12 
0 
0 
0 
0 
 

0 
88 

 
23 
3 
1 
0 
0 
 

5 
713 

 
3,09 
0,4 

0,13 
0 
0 
 

0,67 
95,83 

 
9 
4 
0 
1 
0 
 

0 
101 

 
7,96 
3,53 

0 
0,88 

0 
 

0 
89,38 

É portador de alguma doença 
crônica? 
Não 
Sim 

 
 

78 
15 

 
 

83,87 
16,12 

 
 

195 
17 

 
 

91,98 
8,02 

 
 

310 
24 

 
 

92,81 
7,19 

 
 

296 
33 

 
 

89,97 
10,03 

 
 

1302 
123 

 
 

91,37 
8,63 

 
 

360 
45 

 
 

88,89 
11,11 

 
 

23 
2 

 
 

92 
8 

 
 

678 
66 

 
 

91,13 
8,87 

 
 

110 
3 

 
 

97,35 
2,65 

Atividade física que pratica: 
Basquete 
Caminhada 
Corrida 

 
5 

14 
11 

 
5,37 

15,05 
11,82 

 
12 
77 
32 

 
5,66 

36,32 
15,09 

 
38 

139 
68 

 
11,37 
41,61 
20,35 

 
17 

116 
58 

 
5,16 

35,25 
17,62 

 
60 

463 
203 

 
4,19 

32,35 
14,18 

 
21 

133 
57 

 
5,18 

32,83 
14,07 

 
2 
8 
3 

 
8 

32 
12 

 
57 

228 
113 

 
7,66 

30,64 
15,18 

 
10 
39 
35 

 
8,84 

34,51 
30,97 



Tabela 8 - Distribuição da amostra dos campi do IFSul, referente a outras informações dos estudantes matriculados em 2011/1. 

Dança 
Ginástica 
Lutas(boxe,judô,caratê,etc.) 
Futebol(campo e/ou salão) 
Natação 
Voleibol 
Outro 
Não pratica 

14 
4 
5 

23 
2 
2 
0 
0 

15,05 
4,3 

5,37 
24,73 
2,15 
2,15 

0 
0 

17 
15 
15 
76 
10 
2 
0 
0 

8,01 
7,07 
7,07 

35,84 
4,71 
0,94 

0 
0 

54 
51 
43 

102 
21 
7 
0 
0 

16,16 
15,26 
12,87 
30,53 
6,28 
2,09 

0 
0 

21 
24 
26 

138 
16 
1 
0 
0 

6,38 
7,29 
7,9 

41,94 
4,86 
0,3 
0 
0 

134 
144 
112 
386 
57 
38 
0 
0 

9,36 
10,06 
7,82 

26,97 
3,98 
2,65 

0 
0 

54 
51 
50 

132 
10 
7 
0 
0 

13,33 
12,59 
12,34 
32,59 
2,46 
1,72 

0 
0 

2 
4 
3 
9 
1 
1 
0 
0 

8 
16 
12 
36 
4 
4 
0 
0 

72 
77 
58 

219 
43 
12 
0 
0 

9,67 
10,34 
7,79 

29,43 
5,77 
1,61 

0 
0 

21 
13 
8 

66 
7 
1 
0 
0 

18,58 
11,5 
7,07 
58,4 
6,19 
0,88 

0 
0 

Principal fonte de informação 
Jornal 
Rádio 
Televisão 
Revista 
Internet 

 
4 
3 

29 
0 

57 

 
4,3 

3,22 
31,18 

0 
61,29 

 
5 
4 

100 
0 

103 

 
2,35 
1,88 

47,16 
0 

48,58 

 
17 
4 

125 
3 

185 

 
5,09 
1,2 

37,43 
0,9 

55,39 

 
19 
27 

102 
0 

181 

 
5,78 
8,21 
31 
0 

55,02 

 
56 
24 

586 
4 

755 

 
3,93 
1,68 

41,12 
0,28 

52,98 

 
21 
7 

221 
1 

155 

 
5,19 
1,73 

54,57 
0,25 

38,27 

 
1 
1 
9 
0 

14 

 
4 
4 

36 
0 

56 

 
51 
33 

232 
0 

428 

 
6,85 
4,44 

31,18 
0 

57,53 

 
8 
9 

48 
0 

48 

 
7,07 
7,96 

42,47 
0 

42,47 

Em relação ao computador, 
você 
Tem muita experiência 
Tem experiência 
Tem alguma noção 
Não domina 

 
1 
6 

37 
49 

 
1,07 
6,45 

39,78 
52,68 

 
 

26 
102 
74 
10 

 
 

12,26 
48,11 
34,9 
4,71 

 
 

80 
161 
86 
7 

 
 

23,95 
48,2 

25,75 
2,1 

 
 

61 
158 
101 

9 

 
 

18,54 
48,02 
30,7 
2,74 

 
 

279 
779 
356 
11 

 
 

19,58 
54,67 
24,98 
0,77 

 
 

12 
33 

177 
183 

 
 

2,96 
8,15 
43,7 

45,19 

 
 

0 
14 
11 
0 

 
 

0 
56 
44 
0 

 
 

143 
370 
219 
12 

 
 

19,22 
49,73 
29,44 
1,61 

 
4 
9 

49 
51 

 
3,53 
7,96 

43,36 
45,13 

Com que frequência você 
adquire livros 
Nunca 
01 livro por ano 
De 02 a 03 livros por ano 
De 04 a mais livros por ano 

 
27 
22 
21 
23 

 
29,03 
23,65 
22,58 
24,73 

 
 

60 
67 
46 
39 

 
 

28,3 
31,6 

21,69 
18,39 

 
 

52 
108 
85 
89 

 
 

15,57 
32,34 
25,45 
26,65 

 
 

80 
110 
86 
53 

 
 

24,32 
33,43 
26,14 
16,11 

 
 

308 
452 
399 
266 

 
 

21,61 
31,72 

28 
18,67 

 
 

97 
134 
98 
76 

 
 

23,95 
33,09 
24,2 

18,77 

 
 

3 
11 
10 
1 

 
 

12 
44 
40 
4 

 
 

120 
241 
216 
167 

 
 

16,13 
31,39 
29,03 
22,45 

 
20 
42 
29 
22 

 
17,69 
37,16 
25,66 
19,46 

Conhecimento em Inglês 
Bom 
Regular 
Fraco 
Nenhum 

10 
27 
43 
13 

 
10,75 
29,03 
46,23 
13,97 

 
99 
56 
18 
39 

 
46,7 

26,42 
8,49 
18,4 

 
73 

102 
130 
29 

 
21,86 
30,54 
38,92 
8,68 

 
47 

153 
46 
83 

 
14,29 
46,5 

13,98 
25,23 

 
195 
333 
632 
265 

 
13,68 
23,37 
44,35 
18,6 

 
32 
75 

151 
147 

 
7,9 

18,52 
37,28 
36,3 

 
1 

10 
13 
1 

 
4 

40 
52 
4 

 
173 
226 
258 
87 

 
23,25 
30,38 
34,68 
11,69 

 
13 
39 
45 
16 

 
11,5 

34,51 
39,82 
14,16 

Conhecimento em Espanhol 
Bom 
Regular 
Fraco 
Nenhum 

22 
28 
27 
16 

23,65 
30,1 

29,03 
17,2 

 
86 
55 
41 
30 

 
40,57 
25,94 
19,34 
14,15 

 
21 
96 

137 
80 

 
6,29 

28,74 
41,02 
23,95 

 
17 
75 

119 
118 

 
5,17 
22,8 

36,17 
35,87 

 
142 
467 
593 
233 

 
9,96 

32,77 
41,61 
15,65 

 
51 

171 
130 
53 

 
12,59 
42,22 
32,1 

13,09 

 
12 
7 
6 
0 

 
48 
28 
24 
0 

 
49 

147 
295 
253 

 
6,59 

19,76 
39,65 
34,01 

 
3 
9 

30 
71 

 
2,65 
7,96 

26,55 
62,83 

Conhecimento em Francês 
Bom 

 
0 

 
0 

 
81 

 
38,21 

 
3 

 
0,9 

 
2 

 
0,61 

 
5 

 
0,35 

 
4 

 
0,99 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 



Tabela 8 - Distribuição da amostra dos campi do IFSul, referente a outras informações dos estudantes matriculados em 2011/1. 

Regular 
Fraco 
Nenhum 

0 
3 

90 

0 
3,22 

96,77 

7 
122 

2 

3,3 
57,55 
0,94 

9 
42 

280 

2,69 
12,57 
83,83 

1 
27 

299 

0,3 
8,21 

90,88 

20 
127 

1273 

1,4 
8,91 

89,33 

2 
35 

364 

0,49 
8,64 

89,88 

0 
1 

24 

0 
4 

96 

2 
51 

691 

0,27 
6,85 

92,88 

0 
7 

106 

0 
6,19 

93,81 

Conhecimento em Alemão 
Bom 
Regular 
Fraco 
Nenhum 

 
0 
1 
5 

87 

 
0 

1,08 
5,38 

93,55 

 
81 
11 

117 
3 

 
38,21 
5,19 

55,19 
1,42 

 
0 
0 

15 
319 

 
0 
0 

4,49 
95,51 

 
3 
4 

20 
302 

 
0,91 
1,22 
6,08 

91,79 

 
10 
18 

114 
1283 

 
0,7 

1,26 
8 

90,04 

 
4 
5 

30 
366 

 
0,99 
1,23 
7,41 

90,37 

 
0 
0 
0 

25 

 
0 
0 
0 

100 

 
0 

11 
54 

679 

 
0 

1,48 
7,26 

91,26 

 
3 
8 

19 
83 

 
2,65 
7,08 

16,81 
73,45 

TOTAL 93 100 212 100 334 100 329 100 1440 100 405 100 25 100 744 100 113 100 

 


